

În cadrul proiectului național „Campionii României în școală, liceu și universitate”

## Marica și Dănciulescu, luați la întrebări de copiii de la Școala Gimnazială nr. 28 „Dan Barbilian”

Proiectul național „Campionii României în școală, liceu și universitate”, organizat de Ministerul Tineretului și Sportului și Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța, și-a derulat miercuri o nouă etapă, acțiunea având loc la Școala Gimnazială nr. 28 „Dan Barbilian” din Constanța. Invitați au fost foștii fotbaliști Ciprian Marica și Ionel Dănciulescu, ambii implicați acum în desfășurarea activității la FC Farul Constanța și SSC Farul Constanța, cei doi fiind impresionați de modul în care elevii au fost interesați de a afla lucruri despre importanța practicării sportului. Din partea DJST au participat directorul Mariana Solomon și inspectorii Mihai Orzan și Alexandru Negraru, iar profesorii de Educație Fizică și Sport ai școlii, și ei foști sportivi de performanță, Răzvan Parpală (volei) și Valentin Constantin (fotbal), au supravegheat pentru ca totul să decurgă exact ca la ora de sport.

„Mă bucur foarte mult că vă pot spune câteva cuvinte despre sport. În primul rând, sunteți la o vârstă la care trebuie să vă jucați. Sportul înseamnă mișcare, sănătate, vă învață multe lucruri, să aveți ambiție, să lucrați în echipă, lucruri importante. Am decis să vin la Constanța și să mă implic la Farul deoarece cred în constanțeni, dar și pentru faptul că vreau să redau bucuria copiilor de a face sport. Este o



Ciprian Marica și Ionel Dănciulescu au fost primiți cu aplauze de copii

idee pentru a aduce și mai mulți copii lângă sport. Vă doresc mișcare cât mai multă și sunt convins că vă place fotbalul” - Ciprian Marica.

„Sunt bucuros pentru că mă aflu în mijlocul vostru. Dacă faceți sport sau orice fel de activitate la școală, trebuie să o faceți din pasiune” - Ionel Dănciulescu.

Marica și Dănciulescu au răspuns cu amabilitate întrebărilor venite din partea copiilor, astfel că am aflat și lucruri noi. „Eram copleșit de emoții, aveam o energie debordantă. Am fost la înot, prima dată, apoi la tenis, iar pe la 9-10 ani am ajuns la fotbal. Orice sport îți place, eee binevenit. Vei

descoperi că are niște secrete fantastice. Mă bucuram că jucam la o echipă valoroasă”, a spus Marica. „M-am apucat de sport cam pe la 6-7 ani. Noi am prins jocurile din spetele blocului. Să faceți sport și să vă bucurați de joacă”, a punctat Dănciulescu.

În final, Ciprian Marica și Ionel Dănciulescu au oferit autografe și mingi de fotbal, după care a urmat o prelungită sesiune foto, copiii dorind să se fotografieze cu foștii internaționali.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

## Amical România - Belgia, la tineret

Federația Română de fotbal a anunțat pe site-ul oficial perfectarea unei partide amicale între reprezentativele Under 21 ale României și Belgiei, ambele formații fiind calificate la turneul final al Campionatului European de tineret, care va avea loc anul viitor, în Italia și San Marino. Întâlnirea se va

disputa joi, 15 noiembrie, pe stadionul „Dr. Constantin Rădulescu” din Cluj-Napoca. Informații privind biletele și ora de disputare a partidei vor fi anunțate ulterior pe site-ul www.frf.ro.

Tricolorii „mici” vor reveni astfel pe stadionul în Gruia, după ce, la 12 octombrie, pe aceeași arenă, au

învins Țara Galilor, cu scorul de 2-0, fiind stabilit atunci un record de audiență la un meci al naționalei Under 21 în ultimii 30 de ani. 12.588 spectatori au fost prezenți în tribunele stadionului „Dr. Constantin Rădulescu” din Cluj-Napoca la partida România U21 - Țara Galilor U21.

Fotbal / Liga Campionilor pentru tineret

## FC Viitorul a pierdut și returul cu Dinamo Zagreb din UEFA Youth League



Marți s-a disputat la Zagreb întâlnirea retur din primul tur al Ligii Campionilor la fotbal pentru echipele de tineret dintre echipa locală Dinamo Zagreb și FC Viitorul. Partida s-a

încheiat cu victoria gazdelor, scor 2-0, la pauză 1-0. Gazdele au deschis scorul în minutul 27, atunci când Marius Leca a deviat nefericit, în propria poartă, o minge centrată de pe partea stângă. Viitorul și-a creat câteva situații bune de a egala în repriza secundă, însă tot croații au marcat prin Cuze, în minutul 82. În partida tur, disputată la Ovidiu, săptămâna trecută, Dinamo Zagreb s-a impus cu 1-0 (Cuze 37), astfel că formația croată a obținut calificarea în turul al doilea din UEFA Youth League.

Au evoluat următoarele echipe - Dinamo Zagreb U19 (antrenor Igor Jovicevic): Horkas - Mikulic (66

Krizmanic), Franjic, Sutalo, Radonja - Julardzija, Gjira, Pavlak (80 Radic) - Marin, Baturina (80 Sipos), Cuze; FC Viitorul U19 (antrenori Cristian Cămui și Vasile Mănăilă): Șerban - R. Ghiță (77 Georgescu), M. Leca, A. Vlad, Neciu (69 Nedelea) - Negrean, Călin, Tucaliuc - Chera (76 Ilie), Pop (55 L. Munteanu), A. Pitu (55 Matîș). Cartonașe galbene: Mikulic, Baturina, Radic / A. Vlad, M. Leca, R. Ghiță, Nedelea, Călin. Au arbitrat: Vitaliy Romanov - Oleksandr Korniyko și Valentyn Kutsev (toți din Ucraina).

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt

### În Liga Campionilor, Juventus s-a impus și la Manchester

Rezultatele meciurilor disputate marți seară în etapa a treia a fazei grupelor din UEFA Champions League - GRUPA E: AEK Atena - Bayern Munchen 0-2 (Javi Martínez 61, Lewandowski 63) și Ajax Amsterdam - Benfica Lisabona 1-0 (Mazraoui 90+2). Clasament: 1-2. Ajax și Bayern 7p (golaveraj: 5-1), 3. Benfica 3p (3-5), 4. AEK 0p (2-8).

GRUPA F: Șahtior Donețk - Manchester City 0-3 (David Silva 30, Laporte 35, Bernardo Silva 71) și Hoffenheim - Olympique Lyon 3-3 (Kramarić 33, 47, Joelinton 90+2 / B. Traoré 27, Ndombele 59, Depay 67). Clasament: 1. Manchester City 6p (6-3), 2. Lyon 5p (7-6), 3. Hoffenheim 2p (6-7), 3. Șahtior 2p (4-7).

GRUPA G: Real Madrid - Viktoria Plzen 2-1 (Benzema 11, Marcelo 55 / Hrošovský 79) și AS Roma - CSKA Moscova 3-0 (Džeko 30, 43, Cengiz Ünder 50). Clasament: 1. Roma 6p (8-3), 2. Real 6p (5-2), 3. CSKA 4p (3-5), 4. Plzen 1p (3-9).

GRUPA H: Young Boys Berna - CF Valencia 1-1 (Hoarau 55-pen. / Batshuayi 26) și Manchester United - Juventus Torino 0-1 (Dybala 17). Clasament: 1. Juventus 9p (6-0), 2. Manchester United 4p (3-1), 3. Valencia 2p (1-3), 4. Young Boys 1p (1-7).

### Benzema l-a depășit pe Van Nistelrooy

Atacantul francez Karim Benzema a înscris, marți seară, primul gol al echipei Real Madrid în meciul cu Viktoria Plzen și l-a întrecut pe olandezul Ruud Van Nisterlooy în clasamentul reușitelor din Liga Campionilor. Benzema se află pe locul 4 în acest clasament, cu 57 de goluri, Van Nisterlooy rămânând pe locul 5, cu 56 de reușite. Podiumul este ocupat de Cristiano Ronaldo (Juventus Torino, cu 120 de goluri), Lionel Messi (FC Barcelona, cu 105 goluri) și Raul (Real Madrid, cu 71 de goluri).

### Etapa a treia în UEFA Europa League

PAOK Salonic, echipă pregătită de Răzvan Lucescu și la care evoluează și Alin Toșca, va întâlni joi seară, pe teren propriu, pe Vidi FC, în etapa a treia a fazei grupelor din UEFA Europa League. Iar Ludogorets Razgrad, formație pentru care joacă și Cosmin Moți, Claudiu Keșeru și Dragoș Grigore, va înfrunta pe AEK Larnaca.

Programul partidelor de joi - ora 19.55 - GRUPA A: AEK Larnaca - Ludogorets Razgrad și FC Zurich - Bayer Leverkusen; GRUPA B: RB Leipzig - Celtic Glasgow și FC Salzburg - Rosenborg Trondheim; GRUPA C: FC Copenhaga - Slavia Praga și Zenit Sankt Petersburg - Girondins Bordeaux; GRUPA D: Anderlecht Bruxelles - Fenerbahce Istanbul și Spartak Trnava - Dinamo Zagreb; GRUPA E: Qarabag FK - Vorskla Poltava și Sporting Lisabona - Arsenal Londra; GRUPA F: AC Milan - Real Betis Sevilla și Dudelange - Olympiacos Pireu.

Ora 22.00 - GRUPA G: Glasgow Rangers - Spartak Moscova și Villarreal - Rapid Viena; GRUPA H: Eintracht Frankfurt - Apollon Limassol și Olympique Marseille - Lazio Roma; GRUPA I: Beşiktaş Istanbul - KRC Genk și Sarpsborg 08 - Malmö FF; GRUPA J: FC Sevilla - Akhissarspor și Standard Liege - FC Krasnodar; GRUPA K: FK Jablonec - FC Astana și Rennes - Dynamo Kiev; GRUPA L: Chelsea Londra - BATE Borisov și PAOK Salonic - Vidi FC.